
torna indietro

N. % Voti  Tot. alunni

 1  1AC  0%  0  16

 2  1AL  81%  18  22

 3  1ASU  4%  1  24

 4  1AS  0%  0  24

 5  1BL  60%  15  25

 6  1BS  23%  6  26

 7  1CS  91%  22  24

 8  2AL  23%  4  17

 9  2AS  95%  21  22

 10  2ASU  11%  3  27

 11  2BL  12%  2  16

 12  2BS  75%  15  20

 13  2CART  83%  20  24

 14  3AL  65%  15  23

 15  3AS  4%  1  23

 16  3ASU  80%  20  25

 17  3BS  72%  18  25

 18  3BART  0%  0  30

 19  4AL  94%  16  17

 20  4AS  33%  6  18

 21  4ASU  46%  13  28

 22  4BART  60%  15  25

 23  4BS  71%  15  21

 24  4CS  100%  19  19

 25  5AL  34%  9  26

 26  5AS  81%  13  16

 27  5ASU  84%  22  26

 28  5BS  100%  20  20

 29  5CART  47%  9  19

  52%  338  648

 


